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Déclaration PAC
Ouverture de la phase de restitution des surfaces non agricoles -SNA-

Dans le cadre de l’instruction des dossiers PAC 2015 l’administration a été amenée à numériser les surfaces non agricoles (SNA : éléments de végétation et éléments artificiels) identifiées sur les îlots PAC.

Il est possible de consulter ces SNA et le cas échéant de demander la prise en compte de certaines corrections. L’objectif est de permettre le signalement des erreurs de traitement lors de la numérisation et de la description des Surfaces Non Agricoles (SNA) végétales ou artificielles identifiées sur ou en bordure des îlots culturaux.

A partir du 18 janvier, cette restitution sera consultable uniquement sur Telepac :
https://www.telepac.agriculture.gouv.fr/telepac/auth/accueil.action
Si l’agriculteur constate une erreur sur l’identification d’une SNA il pourra imprimer à partir de Telepac la fiche de la SNA concernée et y indiquer par écrit les erreurs constatées (contour, type, caractéristiques) assorties le cas échéant des justificatifs nécessaires et la renvoyer à la DDT d’Indre et Loire. Il ne sera pas possible de déclarer des modifications directement sur Telepac

Les demandes de modifications devront être adressées à la DDT (DDT– SA – 61 avenue de Grammont CS 74105 - 37041 TOURS CEDEX 1) dès que possible et en tout état de cause pour le vendredi 26 février 2016.

Toutes les informations utiles sont disponibles sur :
- www.telepac.agriculture.gouv.fr

- www.indre-et-loire.gouv.fr
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